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CLIMMAR COVID-19
SURVEY

* Purpose: a quick scan assessment of the COVID-19 situation
amongst the European dealers

* Running time: the survey was held between 8-29 of May 2020

e Participation: 14 countries participated in the survey

e Responses: in total 660 dealercompanies responded to the

survey




CLIMMAR COVID-19
SURVEY

PART 1: Comparison between the participating countries




In which segment are your main activities ?

80% - --
60% - -
® 2.1: Agricultural machinery
©2.2: Livestock farming machinery
® 2.3: Gardening machinery
40% - _ @2.4: Construction & Material Handling machinery
® 2.5: Vineyard machinery

0% ----

1.20: 1.6: 1.8: Italy 1.16: 1.14: 1.3: Czech 1.13: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia
Netherla... Germany United Austrla Belglum Sweden Denmark Republic  Slovakia Hungary Poland  Luxemb...
Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection?pbi_source=PowerPoint

How many employees do you have (full time) ?

100%
80%
60%
®3.1: 1-5 employees
@®3.2: 5-10 employees
®3.3: 10-20 employees
40% @ 3.4: 20-30 employees
®3.5: more than 30 employees
20%
0%
1.20: 1.6: 1.8: Italy 1.16: 1.1: 1.2: 1.14: 1.4: 1.3: Czech 1.13: 1.7: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia
Netherla... Germany United Austria Belgium  Sweden Denmark Republic Slovakia ~Hungary  Poland Luxembo...

Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectioncea658a38603fad33003?pbi_source=PowerPoint

Are you currently experiencing consequences due to the COVID-19 crisis?

®4.1: No, hardly
®4.2: Yes, but limited
®4.3: Yes, a lot

0%
1.20: 1.8: Italy 1.16: 1.1: Austria 1.14: 1.3: Czech 1.13: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia

Netherlan... Germany United Belg|um Sweden Denmark Republic  Slovakia Hungary Poland  Luxembo...
Kingdom



https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectioncc927d16d9a1673af578?pbi_source=PowerPoint

1.20: 1.6:
Netherl... Germany

1.8: Italy

1.16:
United
Kingdom

1.1:
Austria

Main consequences for you company today

1.2: 1.14: 1.4: 1.3:
Belgium Sweden Denmark Czech
Republic

1.13: 1.7 1.12:
Slovakia Hungary Poland

1.10:
Luxem...

1.9:
Latvia

®5.1: Decreasing orderbook
®5.2: lliness of staff
@ 5.3: Limited possibilities to do work at the locations of clients

@5.4: Lack of supply of machines and/or components and/or parts

" @5.5: Diminishing liquidity position

@ 5.6: Closed borders


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection40f6bc22911942973631?pbi_source=PowerPoint

Has your turnover and order book already been affected compared to 2019?
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1.20: 1.6: 1.8:Italy 1.16: United 1.1: Austria 1.2: 1.14: 1.4: 1.3: Czech 1.13: 1.7 1.12: 1.10: 1.9: Latvia

Netherlan... Germany Kingdom Belgium Sweden Denmark  Republic Slovakia Hungary Poland Luxembo...


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection93f7f3a473dc0501a571?pbi_source=PowerPoint

0%

1.20:

Netherla...

Germany

1.8: Italy

In which part of your company do your experience the most impact of the COVID-19 Crisis ?

1.16: 1.14: 1.3:Czech  1.13: 1.12: 1.10:  1.9: Latvia
United Austrla Belglum Sweden Denmark Republic  Slovakia Hungary Poland Luxemb...
Kingdom

@®7.1: Repair & Maintenance workshop
@7.2: Components & Parts shop

©7.3: Sales Department

' ®7.4: Administration Office


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectionb19eb1f1ef54ea6cd415?pbi_source=PowerPoint

80% .....
15%
20%
60% .....
0% .....
20% .....
0% .....
1.20:
Netherla... Germany

16%

25%

What is the current turnover situation in the Repair&Maintenance Workshop compared to 2019 ?

22%

17%

13%

17%

11% 19%

1.8: Italy

1.16:
United
Kingdom

Austna

Belg|um

8%

1.14:
Sweden

11%

Denmark

14% 10%
18%
15% °
20%
22% o
15% 14%
56% ... ...
®8.1: Increased more than 10%
®3.2: Increased less than 10%
33%
® 8.3: Virtually not changed
8.4: Decreased less than 10%
---- 8.5: Decreased more than 10%
® 3.6: Decreased more than 25%
17%
1.3: Czech 1.13: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia
Republic  Slovakia Hungary Poland Luxembo...


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectiona712ead18ec23c7b49d0?pbi_source=PowerPoint

100%

80%

60%

40%

20%
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What is the current turnover situation in the Component &Parts shop compared to 2019 ?
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14%

9%

5%

1.7:

Hungary

5%

5%

25%

1.12:
Poland

22%
33%
9.1: Increased more than 10%
@®9.2: Increased less than 10%
56%
@® 9 .3: Virtually not changed
9.4: Decreased less than 10%
9.5: Decreased more than 10%
®9.6: Decreased more than 25%
17%

1.10: 1.9: Latvia

Luxembo...


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection15d7f3df9e401b49756d?pbi_source=PowerPoint

What is the current turnover and orderbook situation with sales of new machinery compared to 20197
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1.20: 1.8: Italy 1.16:  1.1: Austria 1.3: Czech 1.13: 1.7: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia
Netherla... Germany United Belg|um Sweden Denmark Republic  Slovakia  Hungary  Poland Luxembo...

Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection5cf78f6f8c8330029711?pbi_source=PowerPoint

What is the current turnover situation with sales of used machinery compared to 2019 ?

- . N -. ..............
13% 9%

16%

22%
16% 20% 10%
..... - .. 15%
80% 13% 14%
0, Q,
16% 26% 16% 23% 10%
15% 4%
19%
26%
22% W cE e
0,
16% 30% 17% _
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11.4: Decreased less than 10%
. h @ 11.5: Decreased more than 10%
.6: Decreased more than 25%
1.20: 1.6: 1.8: Italy 1.16:  1.1: Austria 1.3: Czech 1.13: 1.10: 1.9: Latvia
Netherla... Germany United Belg|um Sweden Denmark Republic  Slovakia Hungary Poland Luxembo...

Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection70f0a4cf3114a75d2b31?pbi_source=PowerPoint

What do you expect your company's turnover and orderbook to be affected in the coming 3 months?

13%
18%
80% ..... .. .. . . . .. .. ..
30%
26% 21%
15% 38%
41% 18%
56%
58%

5 (o)
30, 40% 12.1: Increase more than 10%

® 12.2: Increase less than 10%

14% ® 12.3: Virtually no change
12.4: Decrease less than 10%
17%
12.5: Decrease more than 10%
@® 12.6: Decrease more than 25%
15%
22%
33%
1.20: 1.6: 1.8: Italy 1.16: 1.1: 1.2: 1.14: 1.4: 1.3: Czech 1.13: 1.7: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia

Netherla... Germany United Austria Belgium  Sweden Denmark Republic Slovakia Hungary  Poland Luxembo...
Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection8577737723b0cb5efa02?pbi_source=PowerPoint

What measures are already been taken to minimize the consequences?

100% ----
80% ----
60% ----
® 13.1: Working time reduction
@ 13.2: Working in multiple shifts
® 13.3: Making office workers and sales people work from home
@ 13.4: Limitation of flexible workforce
o ® 13.5: Firing of staff
b .
® 13.6: Phasing out production / work
©13.7: Temporary closure of company
0% ----
1.6: 1.20: 1.8: Italy 1.16: 1.1: 1.2: 1.14: 1.3: Czech 1.4: 1.13: 1.7: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia
Germany Netherla... United Austria  Belgium  Sweden Republic Denmark Slovakia Hungary Poland Luxemb...

Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectione6ba0e1ee1393292e817?pbi_source=PowerPoint

First choice additional measures to take in the coming 3 months

100%
80%
60%
® 14.1: Working time reduction
@ 14.2: Working in multiple shifts
® 14.3: Making office workers and salespeople work from home
@ 14.4: Limitation of flexible workforce
o ® 14.5: Firing of staff
b .
® 14.6: Phasing out production / work
©14.7: Temporary closure of company
20%
0%
1.6: 1.8: Italy 1.20: 1.16: 1.1: 1.2: 1.14: 1.3: Czech 1.4: 1.13: 1.7: 1.12: 1.10: 1.9: Latvia
Germany Netherla...  United Austria  Belgium  Sweden Republic Denmark Slovakia Hungary Poland Luxemb...

Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectionff986aec6becb50a1c7b?pbi_source=PowerPoint

Do you need support to overcome this COVID-19 crisis ?

19%

39%

14% 4%
19%
0
329 14%
-
30% A41% 40% ® 15.1: Yes, for sure
o 14% o
19% 78% 15.2: Maybe
23%
15.3: Do not know
Lo 25%
..... % .. ..... ®15.4: Maybe not
40% 24% 42% y
15.5: Not at all
29%
21% 31%
26% 29%
20% ..... ..
19% e
1.20: 1.6: 1.8: Italy 1.16: 1.1: Austria 1.14: 1.4: 1.3: Czech 1.13: 1.7 1.12: 1.10: 1.9: Latvia
Netherlan... Germany United Belg|um Sweden Denmark  Republic Slovakia Hungary Poland  Luxembo...

Kingdom


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectionf8d59274ef2602b572db?pbi_source=PowerPoint
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Kingdom
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If you need support, what measures do you expect to need?

1.14:
Sweden

1.3: Czech
Republic

1.4: 1.13:
Denmark Slovakia

NG
Hungary

1.12:
Poland

1.10:
Luxemb...

1.9: Latvia

® 16.1: Acceptable terms for credit by banks
@ 16.2: Acceptable terms for stock financing by manufacturers and...
® 16.3: Delay of tax payment by government

@ 16.4: Limited labour costs (suspend labour cost increases)

® 16.5: A flexible deployment of labour and leave scheme

® 16.6: Sales loss allowance

16.7: Opening of borders


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectionac432213170601bc4769?pbi_source=PowerPoint

CLIMMAR COVID-19
SURVEY

PART 2: Compiled results of all participating countries




12% —~_
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4% 3%_\
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In which segment are your main activities ?

® 2.1: Agricultural machinery

® 2.3: Gardening machinery

® 2 4: Construction & Material Handling machinery
©2.2: Livestock farming machinery

® 2.5: Vineyard machinery


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection9d7ec7050520508b825c?pbi_source=PowerPoint

20% T~

9%\

How many employees do you have (full time) ?

24%

®3.1: 1-5 employees

@®3.5: more than 30 employees
®3.3: 10-20 employees

@3.2: 5-10 employees

®3.4: 20-30 employees


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectionfda48d26d006020ab407?pbi_source=PowerPoint

Are you currently experiencing consequences due to the COVID-19 crisis?

®4.2: Yes, but limited
®4.1: No, hardly
®4.3: Yes, a lot



https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectiond7f5d1cbe3c3cd2c90d3?pbi_source=PowerPoint

12%

Main consequences for you company today

T 54%

®5.1: Decreasing orderbook

@ 5.4: Lack of supply of machines and/or components and/or parts
@ 5.3: Limited possibilities to do work at the locations of clients
@5.2: lliness of staff

@ 5.5: Diminishing liquidity position

®5.6: Closed borders


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection9a76aed6404140685408?pbi_source=PowerPoint

Has your turnover and order book already been affected compared to 2019?

5%—\
5%‘\

ya 29%

19% ——_

6.5: Decreased more than 10%
®6.3: Virtually not changed

6.4: Decreased less than 10%
®6.6: Decreased more than 25%
©6.1: Increased more than 10%

@®6.2: Increased less than 10%


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection638ab82b049b0bec78d0?pbi_source=PowerPoint

In which part of your company do your experience the most impact of the COVID-19 Crisis ?

4%—\

10%_\

©7.3: Sales Department

®7.2: Components & Parts shop

@7.1: Repair & Maintenance workshop
®7.4: Administration Office



https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectiondec7f0078b17c8d3c6c2?pbi_source=PowerPoint

What is the current turnover situation in the Repair&Maintenance Workshop compared to 2019 ?

7%—\

10% ——
® 8 3: Virtually not changed
— 45% 8.4: Decreased less than 10%
8.5: Decreased more than 10%
®38.2: Increased less than 10%
®8.1: Increased more than 10%

® 3.6: Decreased more than 25%

13% —

18%


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection0d98c4f20eb6064a4417?pbi_source=PowerPoint

What is the current turnover situation in the Component &Parts shop compared to 2019 ?

6%‘\

7%\

12% —~_

® 9 .3: Virtually not changed
9.4: Decreased less than 10%
9.5: Decreased more than 10%
®9.2: Increased less than 10%
9.1: Increased more than 10%

®9.6: Decreased more than 25%

16%

20%


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectione90cc5c7a730a546883e?pbi_source=PowerPoint

What is the current turnover and orderbook situation with sales of new machinery compared to 20197

6%1

10.5: Decreased more than 10%
® 10.6: Decreased more than 25%
10.4: Decreased less than 10%

® 10.3: Virtually not changed
®10.1: Increased more than 10%
® 10.2: Increased less than 10%



https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection49ed9c680286380d25ea?pbi_source=PowerPoint

What is the current turnover situation with sales of used machinery compared to 2019 ?

5%—\

7%—\

12% —~_

® 11.3: Virtually not changed
11.5: Decreased more than 10%
11.4: Decreased less than 10%
® 11.6: Decreased more than 25%
® 11.2: Increased less than 10%

®11.1: Increased more than 10%

17%

18%


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectione3d99d7783770a554db9?pbi_source=PowerPoint

What do you expect your company's turnover and orderbook to be affected in the coming 3 months?

3%
6%—\ OW

o 31%
16% —~_

12.5: Decrease more than 10%
12.4: Decrease less than 10%
® 12.3: Virtually no change
® 12.6: Decrease more than 25%
® 12.2: Increase less than 10%

12.1: Increase more than 10%

19%

25%


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection7685fafc0000e6780beb?pbi_source=PowerPoint

0%

What measures are already been taken to minimize the consequences?

3%
1%
13.3: Making office workers  13.1: Working time reduction ~ 13.4: Limitation of flexible 13.2: Working in multiple  13.6: Phasing out production 13.5: Firing of staff 13.7: Temporary closure of
and sales people work from workforce shifts / work company

home


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection74949951caee00c97620?pbi_source=PowerPoint

First choice additional measures to take in the coming 3 months

14.1: Working time reduction  14.3: Making office workers ~ 14.4: Limitation of flexible 14.2: Working in multiple 14.5: Firing of staff 14.6: Phasing out production  14.7: Temporary closure of
and salespeople work from workforce shifts / work company
home


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSectionb7c91da1d46401e6c4cd?pbi_source=PowerPoint

Do you need support to overcome this COVID-19 crisis ?

13%‘\

/_ 27%

15.2: Maybe
® 15.4: Maybe not
15.3: Do not know
® 15.1: Yes, for sure
©® 15.5: Not at all

18% ——


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection31af15760432a90a921e?pbi_source=PowerPoint

If you need support, what measures do you expect to need?

16.1: Acceptable terms for 16.2: Acceptable terms for ~ 16.3: Delay of tax payment 16.4: Limited labour costs 16.6: Sales loss allowance 16.7: Opening of borders 16.5: A flexible deployment
credit by banks stock financing by by government (suspend labour cost of labour and leave scheme
manufacturers and/or increases)
producers and / or importers


https://app.powerbi.com/reports/0f000dfc-9eea-4a70-8941-ed7260534cdf/ReportSection9558eb90be643d890b71?pbi_source=PowerPoint

